

## Správa o plnení uznesenia MsZ č. 128/2018 zo dňa 26.09.2018

### a Návrh na zmenu uznesenia MsZ č. 128/2018

#### **Uznesenie č. 128/2018:**

Mestské zastupiteľstvo v Skalici ukladá Mestskému úradu v Skalici vypracovať návrh koncepcie plateného parkovania v centrálnej mestskej zóne mesta Skalica a tento návrh predložiť na prvé zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Skalici v roku 2019.

K téme plateného parkovania prebehli v rokoch 2016-2018 viaceré pracovné porady, taktiež bol vykonaný internetový a telefonický prieskum rôznych spôsobov zavedeného plateného parkovania vo vybraných mestách do 21tis. obyvateľov (Senica, Holíč, Senec, Nové mesto nad Váhom, Detva). Zavedenie plateného parkovania bolo odporúčané aj v Dopravnej analýze a návrhu projektových riešení dopravnej situácie v meste Skalica. Konalo sa aj pracovné stretnutie na MsÚ Senica vo veci efektívnosti zavedeného systému plateného parkovania, bol vykonaný internetový a telefonický prieskum SMS parkovania (zavedeného v mestách Levice, Nitra a Trnava), ako aj spracovaný pracovný materiál „Platené parkovanie“ pre pracovné porady na MsÚ. V októbri a v novembri tohto roku boli realizované dve prezentácie firiem.

Komisia pre životné prostredie, výstavbu a územné plánovanie pri Mestskom zastupiteľstve v Skalici viackrát riešila problematiku plateného parkovania, pričom na poslednom stretnutí odporučila zavedenie plateného parkovania v etapách, najprv napr. spoplatniť v centrálnej mestskej zóne len vybrané vyhradené parkoviská.

V zmysle doteraz prebehnutých porád, konzultácií, zápisníc, stretnutí a získaných poznatkov je rozpracovaný návrh troch základných alternatív koncepcie plateného parkovania formou kombinovanej platby (SMS platba + hotovosť do automatu + platba kartou do automatu + platba mobilnou aplikáciou), ktoré je možné aplikovať v etapách.

Možné koncepcie – alternatívy:

- A. Spoplatnenie vybraných vyhradených parkovísk v centrálnej mestskej zóne (t.j. parkoviská na niektorých uliciach napr.: Potočná, Pivovarská, Štefánikova, Námestie slobody, prípadne iné vybrané súvislé úseky kolmých parkovacích státí, podľa odporúčania komisií).

Spoplatnenie tzv. „obchodnej zóny“ v centrálnej mestskej zóne (t.j. ulice Potočná v celej dĺžke, ul. Štefánikova, celé Námestie slobody a časť ul. Kráľovská – od Námestia slobody po Komenského ulicu).

- B. Spoplatnenie a regulácia parkovania v celej centrálnej mestskej zóne.

Návrh jednotlivých alternatív odporúčame v súlade s Rokovacím poriadkom Mestského zastupiteľstva v Skalici pred predložením Mestskému zastupiteľstvu v Skalici predložiť na prerokovanie a prijatie stanovísk komisiám pri Mestskom zastupiteľstve v Skalici.

Mestské zastupiteľstvo v Skalici na svojom zasadnutí 14.12.2018 bude schvaľovať predsedov a podpredsedov komisií. Vzhľadom k tomu, že členovia komisií budú schvaľovaní na zasadnutí mestského zastupiteľstva dňa 10.1.2019, odporúčame, aby sa z dôvodu potreby

vyjadrenia všetkých kompletných komisií k predmetnej veci plateného parkovania v meste Skalica, zmenilo uznesenie MsZ č. 128/2018 tak, že sa termín pre predloženie návrhu koncepcie plateného parkovania v centrálnej mestskej zóne mesta Skalica predĺži.

Odporúčame prijať na základe poslaneckého návrhu uznesenie Mestského zastupiteľstva v Skalici, ktoré znie:

Mestské zastupiteľstvo v Skalici schvaľuje zmenu v uznesení MsZ č. 128/2018 zo dňa 26.9.2018 nasledovne: slová, ktoré znejú: „na prvé“ sa nahrádzajú slovami, ktoré znejú: „na tretie.“

Po zapracovaní zmeny bude uznesenie MsZ znieť:

**Uznesenie č. 128/2018 + zmena – Uznesenie č. ....../2018:**

Mestské zastupiteľstvo v Skalici ukladá Mestskému úradu v Skalici vypracovať návrh koncepcie plateného parkovania v centrálnej mestskej zóne mesta Skalica a tento návrh predložiť na tretie zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Skalici v roku 2019.